



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 decembrie 2022

În baza Dispoziției nr. 376/21.12.2022, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hultoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința „ordinară” a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 13,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi, înregistrată în Registrul general al corespondenței cu nr. 19.130/21.12.202, s-a efectuat cu respectarea prevederilor legale privind termenul, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință referitor la convocarea și proiectul ordinea de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. face cunoscut faptul că sunt prezenți în sală un număr de 13 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție, din componența CL Zorleni.

Lipsește de la ședința de astăzi d-nii consilieri Țuranu Maria și Sauciuc Andrei-Bogdan.

Mai sunt prezenți în sală la lucrările ședinței ordinare de astăzi d-na Andronache Georgiana-Cătălina, delegatul sătesc din localitatea Dealu Mare, precum și un număr de 4 invitați.

Având în vedere cele prezentate, d-l secretar general informează că ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv Procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată a CL Zorleni din data de 21 decembrie 2022.

Cu unanimitatea voturilor tuturor celor 13 consilieri prezenți, a fost aprobat Procesul verbal al ședinței anterioare din data de 21 decembrie 2022.

D-nul secretar al UAT roagă pe d-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel să preia lucrările ședinței.

D-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr. 376/21.12.2022, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, din comuna Zorleni, pentru anul 2023 ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării unor indicatoare de circulație și a unor limitatoare de viteză pe raza comunei Zorleni, județul Vaslui ;
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale în comuna Zorleni, pentru anul 2023 ;

În continuare președintele de ședință d-l Păduraru Bogdan Ionel, a supus la vot ordinea de zi, iar aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi de către toți cei 13 consilieri prezenți la ședința ordinară de astăzi.



Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, din comuna Zorleni, pentru anul 2023”

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, din comuna Zorleni, pentru anul 2023.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Lungu Letiția, referent în cadrul Compartimentului relații publice din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, din comuna Zorleni, pentru anul 2023, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Relații publice - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, din comuna Zorleni, pentru anul 2023.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, din comuna Zorleni, pentru anul 2023.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, din comuna Zorleni, pentru anul 2023.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, din comuna Zorleni, pentru anul 2023.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest prim punct al ordinii de zi.

Doamna primar informează pe cei prezenți că în fiecare an în luna decembrie se supune aprobării CL Zorleni planul de acțiuni pentru următorul an. În general, tipurile de lucrări au rămas neschimbate.

În continuare d-na primar o întreabă pe d-na Lungu Letiția dacă beneficiarii ajutorului social mai trebuie să se prezinte individual la AJOFM Bârlad pentru a-și ridica adeverința din care rezultă că nu a refuzat un loc de muncă repartizat de această instituție.

D-na Lungu Letiția menționează că pe perioada pandemiei de COVID 19, a mers dânsa la AJOFM Bârlad pentru a ridica aceste adeverințe și doar cei cu dosare noi s-au prezentat să-și ridice personal aceste adeverințe.

În continuare d-na primar recomandă d-lui viceprimar, care răspunde de prezența persoanelor majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, să se țină o evidență strictă a numărului de ore în care aceștia sunt prezenți la muncă. Se obișnuiește ca acești



beneficiari să se prezinte la muncă doar în prima parte a zilei și să aibă pretenția de a fi pontati cu 8 ore lucrate, ori acest lucru nu este corect.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, din comuna Zorleni, pentru anul 2023, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 13 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării unor indicatoare de circulație și a unor limitatoare de viteză pe raza comunei Zorleni, județul Vaslui”

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea amplasării unor indicatoare de circulație și a unor limitatoare de viteză pe raza comunei Zorleni, județul Vaslui.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Năstase Petru-Sorin, inspector în cadrul Compartimentului Urbanism și amenajarea teritoriului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea amplasării unor indicatoare de circulație și a unor limitatoare de viteză pe raza comunei Zorleni, județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea amplasării unor indicatoare de circulație și a unor limitatoare de viteză pe raza comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea amplasării unor indicatoare de circulație și a unor limitatoare de viteză pe raza comunei Zorleni, județul Vaslui.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea amplasării unor indicatoare de circulație și a unor limitatoare de viteză pe raza comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea amplasării unor indicatoare de circulație și a unor limitatoare de viteză pe raza comunei Zorleni, județul Vaslui.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.2 al ordinii de zi.

D-na primar informează pe cei prezenți că a fost înaintată o sesizare către Instituția Prefectului-Județul Vaslui de către un cetățean prin care își exprima nemulțumirea cu privire la circulația cu viteză a unor autovehicule în intravilanul satului Zorleni. Este știut faptul că anul



acesta a fost produs și un accident în care victimă a fost un copil și consideră că se impune amplasarea unor indicatoare rutiere care să crească nivelul de siguranță a circulației autovehiculelor și a pietonilor în satul Zorleni.

În continuare d-na primar menționează că amplasarea efectivă a acestor indicatoare se va efectua doar după obținerea avizului din partea Serviciului poliției rutiere din cadrul IPJ Vaslui.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, drept pentru care d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea amplasării unor indicatoare de circulație și a unor limitatoare de viteză pe raza comunei Zorleni, județul Vaslui, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 13 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale în comuna Zorleni, pentru anul 2023”

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale în comuna Zorleni, pentru anul 2023.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Jîmbu Cătălin-Alexandru, inspector în cadrul Compartimentului impozite și taxe locale, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale în comuna Zorleni, pentru anul 2023, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Impozite și taxe locale - la Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale în comuna Zorleni, pentru anul 2023.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale în comuna Zorleni, pentru anul 2023.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale în comuna Zorleni, pentru anul 2023.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale în comuna Zorleni, pentru anul 2023.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la ultimul punct al ordinii de zi.

D-na primar Hultoană Paula Denisane scoate în evidență faptul că pe lângă indexarea impozitelor și taxelor locale cu 5,1 %, au mai fost introduse două noi taxe speciale, una pentru eliberarea certificatelor privind posesia terenurilor și una pentru eliberarea certificatului de nomenclatură stradală. Mai menționează că localul Căminului cultural din satul Popeni nu se va mai putea închiria cetățenilor cu mai mult timp înainte, pentru diferite manifestări cum sunt nunți, botezuri, petreceri de majorat etc. deoarece în această locație va funcționa Cabinetul medical uman din satul Popeni, pe perioada cât localul Dispensarului va fi reabilitat și la data prezentă nu se știe cu exactitate când vor începe aceste lucrări.

Nu au mai fost alte înscrieri la cuvânt pentru acest ultim punct al ordinii de zi, drept pentru care d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot, Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale în comuna Zorleni, pentru anul 2023, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 13 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Au fost epuizate toate cele trei punctele înscrise pe ordinea zi și pentru că nu au mai fost și alte intervenții sau înscrieri la cuvânt, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi și urează celor prezenți Sărbători fericite cu ocazia Anului Nou 2023.

Si d-na primar Hultoană Paula-Denisane adresează celor prezenți urări de sănătate și petrecere frumoasă la cumpăna dintre ani. Totodată invită membrii CL Zorleni să fie prezenți în dimineața zilei de 31 decembrie 2022 pentru a viziona împreună spectacolul cu datini și obiceiuri tradiționale de An Nou, care se va desfășura pe scena din satul Zorleni.

Drept pentru care s- a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 28 decembrie 2022



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Bogdan-Ionel PĂDURARU

Secretarul general al comunei Zorleni,
Vasile ROȘCA